



AGENDA

COMMISSIEVERGADERINGEN AANPASSING

De aanpassing betreft volgende vergaderingen

Dinsdag 27.03.2018

13:30 uur **Commissie voor Algemeen Beleid, Financiën en Begroting**
Peter Paul Rubenszaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

14:00 uur **Commissie voor Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering en Stedenbeleid**
Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, Internationale Samenwerking, Toerisme en Onroerend Erfgoed
Quinten Metsijszaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

Woensdag 28.03.2018

10:00 uur **Commissie voor Brussel en de Vlaamse Rand**
Peter Paul Rubenszaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn
Antoon Van Dyckzaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

Donderdag 29.03.2018

09:30 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**
Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

*In geval van verhindering
wordt de leden verzocht
zich te laten vervangen.*

14:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**
Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken
Antoon Van Dyckzaal - 2^e verdieping - Rechtstreekse uitzending

Dinsdag 27.03.2018

13:30 uur Commissie voor Algemeen Beleid, Financiën en Begroting

Peter Paul Rubenszaal - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Paul Van Miert

1. Vraag om uitleg van Annick De Ridder aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de positie van de diamantsector in Antwerpen
- **1508** (2017-2018)
2. Vraag om uitleg van Bruno Tobback aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de conclusies die moeten worden getrokken uit de vernietigende audit van het personeelsbeleid bij het voormalige Departement LNE
- **1598** (2017-2018)

Dit agendapunt wordt toegevoegd

Interpellatie van Björn Rzoska aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de forensische audit bij het voormalige departement Leefmilieu, Natuur en Energie (LNE)
- **16** (2017-2018)

Dit agendapunt wordt niet behandeld

Verslag van het Rekenhof over de impact van de zesde staatshervorming op de Vlaamse overheid
- **37-C** (2017-2018) - Nr. **1**: Verslag van het Rekenhof

Benoeming van een verslaggever en bespreking met Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, en Lieven Tydgat, eerste-auditeur-revisor, en Marc Van Hoeymissen en Guy Kinnaer, eerste auditeurs, van het Rekenhof

4. Ontwerp van decreet houdende wijziging van de Vlaamse Codex Fiscaliteit van 13 december 2013, wat betreft de hervorming van het verkooprecht en vereenvoudigingen in de registratiebelasting
- **1533** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever en toelichting door Bart Tommelein, viceminister-president, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Paul Cordy, Matthias Diependaele, Jos Lantmeeters, Lieve Maes, Jan Peumans, Paul Van Miert;
Jenne De Potter, Katrien Schryvers, Koen Van den Heuvel, Peter Van Rompuy;
Willem-Frederik Schiltz, Bart Somers;
Jan Bertels, Joris Vandenbroucke;
Björn Rzoska.

Plaatsvervangers:

Piet De Bruyn, Annick De Ridder, Andries Gryffroy, Peter Persyn, Axel Ronse, Kris Van Dijck;
Robrecht Bothuyne, Dirk de Kort, Ward Kennes, Katrien Partyka;
Rik Daems, Marino Keulen;
Michèle Hostekint, Güler Turan;
Wouter Vanbesien.

Dinsdag 27.03.2018

14:00 uur Commissie voor Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering en Stedenbeleid

Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Mercedes Van Volcem

1. Ontwerp van decreet betreffende de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare en tot wijziging van de bijlage bij het decreet van 5 juli 2002 tot vaststelling van de regels inzake de dotatie en de verdeling van het Vlaams Gemeentefonds en de bijlage bij het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011
- **1521** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Ontwerp van decreet betreffende de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Puurs en Sint-Amands en tot wijziging van de bijlage bij het decreet van 5 juli 2002 tot vaststelling van de regels inzake de dotatie en de verdeling van het Vlaams Gemeentefonds en de bijlage bij het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011
- **1522** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Ontwerp van decreet betreffende de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Kruishoutem en Zingem en tot wijziging van de bijlage bij het decreet van 5 juli 2002 tot vaststelling van de regels inzake de dotatie en de verdeling van het Vlaams Gemeentefonds en de bijlage bij het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011
- **1523** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Ontwerp van decreet betreffende de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Meeuwen-Gruitrode en Opglabbeek en tot wijziging van de bijlage bij het decreet van 5 juli 2002 tot vaststelling van de regels inzake de dotatie en de verdeling van het Vlaams Gemeentefonds en de bijlage bij het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011
- **1524** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Ontwerp van decreet betreffende de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Lovendegem, Waarschoot en Zomergem en tot wijziging van de bijlage bij het decreet van 5 juli 2002 tot vaststelling van de regels inzake de dotatie en de verdeling van het Vlaams Gemeentefonds en de bijlage bij het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011
- **1525** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Ontwerp van decreet betreffende de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Neerpelt en Overpelt en tot wijziging van de bijlage bij het decreet van 5 juli 2002 tot vaststelling van de regels inzake de dotatie en de verdeling van het Vlaams Gemeentefonds en de bijlage bij het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011
- **1526** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Ontwerp van decreet betreffende de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Deinze en Nevele en tot wijziging van de bijlage bij het decreet van 5 juli 2002 tot vaststelling van de regels inzake de dotatie en de verdeling van het Vlaams Gemeentefonds en de bijlage bij het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011

- **1527** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

2. Vraag om uitleg van Michel Doomst aan Liesbeth Homans, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over de vaststellingen van Audit Vlaanderen over de instroom van medewerkers in de lokale besturen

- **1571** (2017-2018)

3. **Dit agendapunt wordt niet behandeld**

Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Liesbeth Homans, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over de toekomst van het Minderhedenforum

- **1576** (2017-2018)

4. Vraag om uitleg van Cindy Franssen aan Liesbeth Homans, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over het politiek verlot voor de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst

- **1578** (2017-2018)

5. **Dit agendapunt wordt niet behandeld**

Vraag om uitleg van Bert Maertens aan Liesbeth Homans, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over de voedselkwaliteit in restaurants van de Vlaamse overheid

- **1580** (2017-2018)

6. Voorstel van decreet van Rik Daems, Jos Lantmeeters, Koen Van den Heuvel, Nadia Sminate, Peter Van Rompuy en Matthias Diependaele houdende wijziging van artikel 41 van het decreet van [...] over het lokaal bestuur, wat de verfijning van de belastingbevoegdheid van de gemeenteraad betreft

- **1460** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van decreet

- **1460** (2017-2018) - Nr. **2**: Advies van de Raad van State

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

7. Voorstel van resolutie van Katia Segers betreffende de hervorming van de Vlaamse Toezichtcommissie voor het elektronische bestuurlijke gegevensverkeer (VTC) in het licht van de algemene verordening gegevensbescherming (AVG)

- **1502** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

8. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Sofie Joosen, Bert Maertens, Marius Meremans, Willy Segers, Nadia Sminate, Peter Wouters;
Bart Dochy, Michel Doomst, Ward Kennes, Koen Van den Heuvel;
Marnic De Meulemeester, Mercedes Van Volcem;
Kurt De Loor, Els Robeyns;
Ingrid Pira.

Plaatsvervangers:

Björn Anseeuw, Paul Cordy, Andries Gryffroy, Lies Jans, Kris Van Dijck, Karim Van Overmeire;
Jan Durnez, Martine Fournier, Katrien Partyka, Joris Poschet;
Lydia Peeters, Bart Somers;
Jan Bertels, Yasmine Kherbache;
Bart Caron.

Toegevoegde leden:

Chris Janssens;
Christian Van Eyken.

Dinsdag 27.03.2018

14:00 uur Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden,
Internationale Samenwerking, Toerisme en Onroerend Erfgoed

Quinten Metsijszaal - 2^e verdieping
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Rik Daems

1. Voorstel van resolutie van Güler Turan en Tine Soens betreffende de etnische zuiveringen tegen de Rohingya in Myanmar
- **1379** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Verslaggever: Herman De Croo

Toelichting, bespreking en stemming

2. Voorstel van resolutie van Tine Soens, Katia Segers en Güler Turan betreffende de recente ontwikkelingen in Polen en de verdediging van de Europese waarden en fundamenteën, in het bijzonder de rechtsstaat met zijn scheiding der machten
- **1423** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie
- **1423** (2017-2018) - Nr. **2**: Amendement
- **1423** (2017-2018) - Nr. **3**: Verslag van de gedachtewisseling
- **1423** (2017-2018) - Nr. **4**: Verslag van de gedachtewisseling

Verslaggever: Steve Vandenberghe

Voortzetting van de bespreking en stemming

- 15:00 uur**
3. Ontwerp van decreet houdende instemming met het Akkoord tussen het Koninkrijk België en de Organisatie van de Verenigde Naties voor Onderwijs, Wetenschap en Cultuur inzake de vestiging in België door deze organisatie van een verbindingsbureau bij de instellingen van de Europese Unie, met Bijlage, gedaan te Parijs op 3 juli 2013
- **1501** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

4. Ontwerp van decreet houdende instemming met de Brede Economische en Handelsovereenkomst (CETA) tussen de Europese Unie en haar lidstaten, enerzijds, en Canada, anderzijds, ondertekend te Brussel op 30 oktober 2016 en met het gezamenlijk interpretatief instrument
- **1512** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet

Benoeming van een verslaggever en toelichting

5. Vraag om uitleg van Sabine de Bethune aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de omstreden wetgeving en uitspraken van de Poolse eerste minister over de Holocaust
- **1319** (2017-2018)

6. Vraag om uitleg van Tine Soens aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over het doodvonnis voor VUB-gastdocent Djalali in Iran
- **1359** (2017-2018)
7. Vraag om uitleg van Sabine de Bethune aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de afbouw van de vrouwenrechten in Turkije
- **1391** (2017-2018)
8. Vraag om uitleg van Marc Hendrickx aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de vernieuwing van het Marokkaans-Europees Visserijakkoord
- **1408** (2017-2018)
9. Vraag om uitleg van Karl Vanlouwe aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over het staatsbezoek aan Canada
- **1482** (2017-2018)
10. Vraag om uitleg van Jan Van Esbroeck aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de Vlaamse samenwerking met Corsica
- **1501** (2017-2018)
11. Vraag om uitleg van Karl Vanlouwe aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de Europese pretoetredingssteun aan Turkije
- **1552** (2017-2018)
12. Vraag om uitleg van Karl Vanlouwe aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over het brexitakkoord over de transitieperiode
- **1556** (2017-2018)
13. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Ingeborg De Meulemeester, Marc Hendrickx, Jan Van Esbroeck, Karl Vanlouwe, Karim Van Overmeire, Manuela Van Werde;
Sabine de Bethune, Vera Jans, Ward Kennes, Johan Verstreken;
Rik Daems, Herman De Croo;
Tine Soens, Güler Turan;
Wouter Vanbesien.

Plaatsvervangers:

Cathy Coudyser, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Sofie Joosen, Elke Sleurs, Sabine Vermeulen;
Karin Brouwers, Griet Coppé, Joris Poschet, Valerie Taeldeman;
Jean-Jacques De Gucht, Marnic De Meulemeester;
Renaat Landuyt, Steve Vandenberghé;
Bart Caron.

Toegevoegde leden:

Stefaan Sintobin;
Christian Van Eyken.

Woensdag 28.03.2018

10:00 uur Commissie voor Brussel en de Vlaamse Rand

Peter Paul Rubenszaal - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Katia Segers

Deze vergadering gaat niet door

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Lieve Maes, Bart Nevens, Peter Persyn, Willy Segers, Jan Van Esbroeck, Karl Vanlouwe;

Michel Doomst, Katrien Partyka, Joris Poschet, Peter Van Rompuy;

Lionel Bajart, Jo De Ro;

Yamila Idrissi, Katia Segers;

Elke Van den Brandt.

Plaatsvervangers:

Piet De Bruyn, Matthias Diependaele, Marc Hendrickx, Marius Meremans, Nadia Sminate, Karim Van Overmeire;

Karin Brouwers, Sonja Claes, Martine Fournier, Ward Kennes;

Ann Brusseel, Gwenny De Vroe;

Bruno Tobback, Joris Vandenbroucke;

An Moerenhout.

Toegevoegde leden:

Tom Van Grieken;

Christian Van Eyken.

Woensdag 28.03.2018

10:00 uur Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn

Antoon Van Dyckzaal - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Tinne Rombouts

1. **Dit agendapunt wordt niet behandeld**
Vraag om uitleg van Robrecht Bothuyne aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over elektriciteitsproductie door waterkracht
- 1594 (2017-2018)
2. **Dit agendapunt wordt niet behandeld**
Vraag om uitleg van Willem-Frederik Schiltz aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over de noodzaak aan duidelijke marktrollen in het kader van de energietransitie
- 1602 (2017-2018)
3. Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Robrecht Bothuyne, Dirk de Kort, Lode Ceyskens, Martine Fournier, Karin Brouwers en Tinne Rombouts betreffende een snellere vergroening van vervoer door het stimuleren van elektrische transportmiddelen
- 1366 (2017-2018) - Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Benoeming van een verslaggever en bespreking

De leden van de Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken worden uitgenodigd dit agendapunt bij te wonen

4. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Piet De Bruyn, Andries Gryffroy, Bart Nevens, Axel Ronse, Ludo Van Campenhout, Wilfried Vandaele;

Robrecht Bothuyne, Lode Ceyskens, Tinne Rombouts, Valerie Taeldeman;

Gwenny De Vroe, Lydia Peeters;

Rob Beenders, Bruno Tobback;

Johan Danen.

Plaatsvervangers:

Jelle Engelbosch, Sofie Joosen, Jos Lantmeeters, Jan Peumans, Grete Remen, Sabine Vermeulen;

Sonja Claes, Jos De Meyer, Bart Dochy, Orry Van de Wauwer;

Mathias De Clercq, Willem-Frederik Schiltz;

Bert Moyaers, Els Robeyns;

Elisabeth Meuleman.

Toegevoegde leden:

Stefaan Sintobin;

Hermes Sanctorum-Vandevoorde.

Donderdag 29.03.2018

09:30 en 14:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**

Jan Van Eyckzaal - 3^e verdieping
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Caron

- 09:30 uur 1. Verslag van het Rekenhof over de ontsluiting van het kunstpatrimonium van de Vlaamse Gemeenschap
- **37-D** (2017-2018) - Nr. **1**: Verslag van het Rekenhof
- Bespreking met Katrien Candaele en Wim Van Laethem, eerste auditeurs, en Bart Put, eerste-auditeur-revisor, van het Rekenhof
- 10:30 uur 2. Vraag om uitleg van Bart Caron aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de mate van overleg naar aanleiding van de problemen bij de restauratie van het Lam Gods
- **1435** (2017-2018)
3. Vraag om uitleg van Orry Van de Wauwer aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het aandeel van de openbare omroep in het Europees onderzoeksproject Content4All en de beperkte inbreng van andere betrokkenen
- **1436** (2017-2018)
- Vraag om uitleg van Bart Caron aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het project Content4All voor dove gebarentaalgebruikers
- **1486** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Cathy Coudyser aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de evaluatie van de taxshelter voor de podiumkunsten
- **1444** (2017-2018)
- Vraag om uitleg van Katia Segers aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de taxshelter voor de podiumkunsten
- **1446** (2017-2018)
5. Vraag om uitleg van Cathy Coudyser aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de actualisering van het zogenaamde Percentagedecreet
- **1445** (2017-2018)
6. Vraag om uitleg van Katia Segers aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de aanduiding van cultureelerfgoedinstellingen
- **1492** (2017-2018)
7. Vraag om uitleg van Cathy Coudyser aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de toekenning van Vlaamse subsidies aan de vzw Kunst
- **1554** (2017-2018)

8. Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de Vlaamse hiphop
- **1577** (2017-2018)
- 14:00 uur 9. Vraag om uitleg van Lode Ceyskens aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het behoud van het label 'kindvriendelijke gemeente' bij fusiegemeenten
- **1466** (2017-2018)
10. Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over reclameboodschappen voor online en offline gokken
- **1469** (2017-2018)
11. Vraag om uitleg van Lionel Bajart aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de sturende rol die Facebook wil opnemen
- **1565** (2017-2018)
- Vraag om uitleg van Katia Segers aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over misbruik en manipulatie van persoonlijke gegevens door mediabedrijven
- **1596** (2017-2018)
12. Vraag om uitleg van Wilfried Vandaele aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de stimuleringsverplichting voor over-the-topspelers
- **1572** (2017-2018)
- Vraag om uitleg van Katia Segers aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de investeringsverplichting van OTT-spelers (over-the-top)
- **1579** (2017-2018)
13. Vraag om uitleg van Wilfried Vandaele aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de plannen van de minister om het doorspoelen van reclame te verbieden
- **1573** (2017-2018)
- Vraag om uitleg van Katia Segers aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de implicaties van uitgesteld televisiekijken
- **1575** (2017-2018)
14. Vraag om uitleg van Miranda Van Eetvelde aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het versterken van mediawijsheid bij kinderen en jongeren
- **1583** (2017-2018)
15. Vraag om uitleg van Katia Segers aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over een taxshelter voor de gamingindustrie
- **1601** (2017-2018)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Cathy Coudyser, Marius Meremans, Wilfried Vandaele, Miranda Van Eetvelde, Manuela Van Werde,
Herman Wynants;

Karin Brouwers, Sabine de Bethune, Joris Poschet, Orry Van de Wauwer;

Lionel Bajart, Jean-Jacques De Gucht;

Yamila Idrissi, Katia Segers;

Bart Caron.

Plaatsvervangers:

Paul Cordy, Kathleen Krekels, Bart Nevens, Ludo Van Campenhout, Karl Vanlouwe, Peter Wouters;

Cindy Franssen, Tinne Rombouts, Koen Van den Heuvel, Johan Verstreken;

Rik Daems, Francesco Vanderjeugd;

Bert Moyaers, Tine Soens;

Imade Annouri.

Donderdag 29.03.2018

14:00 uur Commissie voor Mobiliteit en Openbare Werken

Antoon Van Dyckzaal - 2^e verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Lies Jans

1. Vraag om uitleg van Bert Maertens aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de wachttijden voor de containerbinnenvaart
- **1239** (2017-2018)
2. Vraag om uitleg van Lorin Parys aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over het dalende aantal verkeersdoden op de Vlaamse wegen
- **1380** (2017-2018)
3. Vraag om uitleg van Marino Keulen aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over diplomatiek overleg rond de IJzeren Rijn
- **1434** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Lode Ceyskens aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de heractivering van de IJzeren Rijn en de maatregelen voor de Kempen en Noord-Limburg

- **1518** (2017-2018)

4. Vraag om uitleg van Jos De Meyer aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over het verwijderen van flankerende bomen langs autosnelwegen en gewestwegen
- **1440** (2017-2018)

Regl.art. 91, 4: omzetting van niet tijdig beantwoorde schriftelijke vraag

5. Vraag om uitleg van Dirk de Kort aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over initiatieven in het mobiliteitsbeleid om de luchtkwaliteit te verbeteren
- **1442** (2017-2018)
6. Vraag om uitleg van Mercedes Van Volcem aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de voorkeurslocatie voor de nieuwe zeesluis in de haven van Zeebrugge
- **1533** (2017-2018)
7. Vraag om uitleg van Dirk de Kort aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over het woon-werkverkeer naar de Waaslandhaven
- **1546** (2017-2018)

8. Vraag om uitleg van Dirk de Kort aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over het onderzoek verplaatsingsgedrag (OVG)
- **1547** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Joris Vandenbroucke aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over het onderzoek verplaatsingsgedrag (OVG) 5.2
- **1566** (2017-2018)

9. Vraag om uitleg van Lorin Parys aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de kwaliteit van autokeuringen in Vlaanderen
- **1591** (2017-2018)

10. **Dit agendapunt wordt niet behandeld**
Voorstel van decreet van Björn Anseeuw, Johan Verstreken, Mercedes Van Volcem, Annick De Ridder, Martine Fournier en Bert Maertens houdende de omvorming van het Autonoom Gemeentebedrijf Haven Oostende tot een naamloze vennootschap van publiek recht
- **1467** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van decreet

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

11. Voorstel van resolutie van Joris Vandenbroucke, Mathias De Clercq, Elke Sleurs, Björn Rzoska en Valerie Taeldeman betreffende een leefbare toekomst voor de omgeving van het E17-viaduct in Gent (Gentbrugge-Ledeberg)
- **1506** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming

12. Verzoekschrift over het op grote schaal verwijderen van bomen langs autosnelwegen en gewestwegen
- **8** (2017-2018)

Regl. art. 101, 4

13. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

Samenstelling van de commissie:

Vaste leden:

Björn Anseeuw, Annick De Ridder, Lies Jans, Bert Maertens, Grete Remen, Paul Van Miert;

Karin Brouwers, Lode Ceyssens, Dirk de Kort, Martine Fournier;

Mathias De Clercq, Marino Keulen;

Renaat Landuyt, Joris Vandenbroucke;

Björn Rzoska.

Plaatsvervangers:

Koen Daniëls, Jos Lantmeeters, Lorin Parys, Ludo Van Campenhout, Jan Van Esbroeck, Herman Wynants;

An Christiaens, Jenne De Potter, Cindy Franssen, Orry Van de Wauwer;

Emmily Talpe, Daniëlle Vanwesenbeeck;

Yasmine Kherbache, Bert Moyaers;

Ingrid Pira.

Toegevoegde leden:

Anke Van dermeersch.